

Акция «Дети – детям».

Цель: оказать поддержку детям из малообеспеченных семей и детям, оставшимися без попечения родителей.

План

проведения акции помощи «Дети-детям».

1. Создание оперативного штаба.
2. Выявление объектов помощи с 1 по 11 классы. Создание блокнота помощи.
3. Проведение классных часов с беседами о бескорыстной помощи одноклассникам, товарищам.
1. Проведение общешкольной линейки по акции «Дети-детям». (Объявление о сборе подарков: книг, ручек, тетрадей, карандашей, пластилина, акварельных красок, фломастеров, одежды, обуви.)
4. Выпуск стенгзет на тему «Дети-детям».
5. Сбор подарков.
6. Адресное вручение подарков.
7. Проведение общешкольной линейки по результатам акции «Дети-детям».
8. Организация чаепития для детей.
9. Шефство детских организаций над детскими домами, интернатами.
- 10.Посещение на дому детей с ограниченными возможностями.
- 11.Организация тимуровского движения.

Отчет

Нет ничего больней на этом свете,
Чем встретить взгляд ребёнка-сироты,
В его глазах весеннего рассвета
Вопрос сердечный: «Мамочка, где ты?»

Ежегодно в нашей школе проходит акция "Дети - детям". В этом учебном году она проходила с 20 декабря 2017 года по 20 января. В акции участвовали учащиеся всех классов МКОУ «СОШ №20» (643 ч). В этот период проходил сбор игрушек, школьных принадлежностей (новых), денежных средств (по возможности) для детей Дома ребенка. Были проведены тематические классные часы во всех звеньях, а также ребята сходили в гости к своим одноклассникам, которые обучаются на дому по состоянию здоровья.

Была оказана помощь в благоустройстве дома Герасимова Малика. Малик потерял в этом году маму, папа умер еще в 2009 году. Мальчик остался на попечении бабушки. В доме, в котором они проживают, очень давно не было ремонта, неисправна колонка для отопления воды, смесители в ванной и кухне протекали и не закрывались. Силами учащихся была произведена замена колонки и двух смесителей.

Так же школа оказала помощь семье Шихомировых (многодетная). Произведен ремонт электропроводки в доме, косметический ремонт комнат, замена дверей.



В рамках благотворительной акции осуществлен выезд в Дом ребенка. На собранные деньги куплены медикаменты, средства гигиены, порошки – все необходимое для детей младшего возраста. Хочется отдельно отметить старшеклассников (140 чел), которые пожертвовали заработанные на мелком ремонте по школе средства на нужды детей-инвалидов и детей, оставшихся без попечения родителей. На этом наша работа не заканчивается, в ближайших планах продолжить помощь семьям в трудной жизненной ситуации.





**Не оставляйте сирот, посмотрите!
Как радуется их ваша доброта,
Чужое детство на руки возьмите,
Не думая, что это сирота.**